

ANTI SMOKE

ANTI KOUŘ

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář na adrese info@angp.co.za



„Prosím, ukaž mi zlo kouření?“ někdo se může zeptat, na co dáme následující odpověď:

Jedním ze sedmi smrtelných hříchů je tělesná touha. (Kolosanům 3: 5--6). Jedná se o smyslnou, neuspokojenou chuť k jídlu; nekontrolovatelná touha; zla vášeň. Lidské tělo není potřeba tabáku v jakékoli podobě. Tabák není potravina, která uspokojí, ale je to čistě jedovatá droga, která vytváří stále rostoucí a neuspokojenou chuť k jídlu, která se nazývá tělesná touha. (Kolosanům 3: 5--6). Tělesná touha se počítá mezi sedm smrtelných hříchů, které se nazývají: **pýcha, chamtivost, tělesná touha, hněv obžerství, žárlivost, lenost.**

Skutečnost, že téměř všichni kouří, nemusí odstranit, nebo omlouvat zlo tohoto zvyku. Boží slovo prohlašuje, že

„Není nikdo, kdo by byl spravedlivý.“ „Každý zhřešil a je daleko od Boží spásné přítomnosti.“ (Římanům 3: 10,23). „ Všichni jsme byli jako ovce, které byly ztraceny, každý z nás šel svou vlastní cestou.“ (Izajáš 53: 6). Protože určitá zlo se stalo univerzálním, je žádná omluva pro vyžívání v tom.

Bůh odsuzuje zbytečné nebo hříšné plýtvání. Proč utrácet peníze za to, co neuspokojuje? Proč utrácet své mzdy a být stále hladový? „Opotřebovávají se zbytečnou prací a vše, co vybudovali, stoupá v plamenech.“ (Izajáš 55: 2; Habakuk 2:13). Utrácet peníze, čas a zdraví, ať už je na alkoholu, tabáku nebo jakékoliv jiné škodlivé položky je rozhodně není Boží vůle. Miliony liber, které obohacují tabákové firmy, jsou strnulá cena za kouř a popel, otřesy nervů a zlomená srdce, bolesti v krku, bronchiální zánět a smrt na rakovinu plic. Skutečnost, že dozorce nemocnice Londýna prohlašuje, že více než 100.000 lidí v Anglii zemřel v nevědomosti plicní rakoviny kvůli cigaretovému kouření v posledních dvaceti letech, a to na minimálně další 250,000 budou pomalu umírat v příštím desetiletí, díky tomu hříšná praxe, dokazuje, že je to zlo. Ostatní ještě více šokující čísla by mohla být poskytnuta f rom po celém světě, a to i lékařská věda se začíná uvědomovat strašnou cenu, která oběti tabáku jsou placení. Tabák kuřák, zejména jeden, který inhaluje na kouř, je pomalu, přesto jistě spáchání sebevraždy na splátky plánu. „Muž, který zemřel ve věku 40 nebo 50 z onemocnění degenerace, když mohl mít žil do věku 70, 80 nebo 100 let, má za vpravdě spáchal sebevraždu jako na jeden, který zapíná paprskem plynu,“ write Dr. H. Bress.

Jak zabíjí tabák?

Mnoho lidí, kteří mají trpí malomocenství po mnoho let, umírá na rakovinu, zápal plic, srdeční choroby a dalších nemocí. Tabák dělá to samé, to zabije nepřímou a uniká vinu.

„Cigaretový kouř má násilnou akci v na nervové centrum, produkovat degeneraci buněk v mozku, což je docela rychlá mezi chlapci. Žádný chlapec nebo muž, který kouří může pracovat ve svých laboratořích.“ Čt. A. Edison. „Konvertuje v církvi zpětně, pokud se tabáku nevzdají.“

- J. McAuley.

„A dítě narodí z kouření cigaret matka je nemocná. To je otrávený a mohou zemřít během dvou týdnů po narození. Posmrtné výstavy degeneraci jater, srdce a dalších orgánů. Šedesát procent všech dětí narozených matkám, které jsou obvyklé cigaret kuřáků, zemře při o raném věku, většinou před tím, než jsou dva roky.“ - Dr. Ch. L. Barber.

Otcové a matky jako vrahové svých vlastních potomků budou muset v den soudu odpovědět před Bohem .

Já bych se nedivil, kdyby to, co čtete v Ezekiel 8: 17,18 odkazuje na zlo kouření a šňupací tabák; „Nejsou spokojeni s tím, že dělají jen ty nechutnosti, které jste tu viděli, a že šíří násilí po celé zemi. Ne, musí přijít a udělat to tady v samotném chrámu a ještě více mě rozzlobit. Podívejte se, jak mě urážejí nejurážejícími možným způsobem! (a odkaz na pohanském obřadu uvedení větví do nosu). budou cítit všechnu sílu z mého hněvu. I nebude šetřit ani ukázat jim žádnou milost. budou křičet modlitby se mnou

as hlasitě, jak mohou, ale nebudu je poslouchat . " Svatý Bůh nenávidí tuto zlou praxi módy, tabákový zlo .

Lidé chodící do kostela by odsoudili každého, kdo se odvážil kouřit v budově kostela, zejména během bohoslužby. Možná jste se nenaučili, že protože Kristus dal své tělo, aby bylo ukřižováno, a byl vzkříšen z mrtvých, vybral si naše těla a srdce, aby byl očištěn od všeho hříchu skrze Ježíše a naplněn Duchem svatým, aby byl Jeho chrámem . „Nevíš, že vaše tělo je chrámem Ducha svatého, který žije ve vás ? A kdo byl náchylný k vám Bůh Ty ne patřit k sobě , ale Bohu; On tě koupil za cenu. Takže použití vaše těla k Boží slávě. " (1. Korint'anům 6: 19--20). „Sin musí již pravidlem svých smrtelných těl, takže poslouchat touhy svého přirozeného já. Stejně tak je nutné odevzdat žádnou část sebe k hříchu , aby být použity pro zlé účely. Místo toho se dejte k Bohu, jako ti, kteří mají byli přivedeni ze smrti do života a odevzdali Mu celou svoji bytost , aby byla použita ke spravedlivým účelům. " (Římanům 6: 12,13). „ Takže, pokud někdo ničí Boží chrám, Bůh ho zničit. Pro Boží chrám je svatý, a vy sami se jeho chrám." (1. Korint'anům 3: 16,17).

Proč zachováváme a potom znečišťujeme to, co si Bůh vybral za svůj chrám, tj. Naše těla?

Tabák a Satan

Jistý radní města, můj přítel, byl přeměněn na Krista a vzdal svůj život k Bohu. Byl dodán z alkoholu, ale zůstal otrokem tabáku. Snažil se ze všech sil přestat kouřit, ale nedokázal překonat tuto zlou touhu. Tu a tam se bude hodit na cigarety, potrubí, a tabák pryč, ale na cestě do kanceláře následujícího dne, nemohl ani projít první obchod bez nákupu dobrou zásobu znovu. Stále více si uvědomoval,

že je stále chudým otrokem této plevelle, a tak se stal sklíčeným a zoufalým.

Jednoho chladného zimního večera seděl sám ve svém obývacím pokoji a ohříval se u krbu a kouřil dýmku. Cítil se velmi stydí, že bude takový otrok na jeho trubku, a tak uvažuje házet ji do na znovu ohně. Věděl, že pokud tak učiní, znamenalo by to jen to, že následující den bude muset koupit novou dýmku. Seděl přemýšlet o záležitost velmi vážně, když náhle spatřil d'ábla stojí v rohu místnosti, šklebit a směje se na něj, stejně jako říkat: „I jste vázáni, vy! Může mi neunikne“ To bylo tak skutečné, že padl na kolena a uvědomil si, že koneckonců tato touha po kouření není nic jiného než d'áblova moc. On křičel na Bohu úplně doručit ho od Satanova otroctví. Bůh dodat mu, a on nikdy znovu se udit po dobu 34 let, po které se přenáší na nebi.

Někdo položil otázku: „Může křesťan kouřit?“ „Ne, křesťan musí hořet a nekouřit,“ zněla odpověď. Kouření lampy je chudý, urážlivé světlo. Naše světla musí hořet, aby to viděl celý svět! (Matouš 5:14 - 16)

Velká kniha by mohla být napsán na prokázání zlo z kouření z duchovní, morální, fyzické, a ekonomického hlediska. Kouřením, jako opilost a jakýkoli jiný hříšného zvyku je sobecká touha. To nutí ostatní, děti zařazeny, kteří ocení čerstvý vzduch, aby vde chovat faulu, zakouřeném vzduchu, ne mluvit o výparů o kuřáka šíří tam, kde se pohybuje.

Vysvobození

Pravda Římanům 7: 15-25 platí také pro otroky tabáku v jakékoli formě: „Protože to, co dělám, je to, co nechci

dělat. Jaký jsem nešťastný muž! Kdo mě vysvobodí z tohoto těla, které bere mě k smrti. "Ježíš přišel, aby nás vysvobodil z každého otroctví, každé zlé touhy, každé formy otroctví a učinil z nás krále a kněze ve svém království. Kristus přišel, aby z nás udělal nová stvoření, s čistými rty a čistými srdci. . nic z toho znečišťuje vstupuje do nebe Fyzická smrt není vysvobodí nás od špinavých návyky, pro v poslední kapitole v Bibli prohlašuje, že: „Každý, kdo je špinavý, musí jít o bytí špinavý.“ (Zjevení 22:11).

Odevzdejte svůj život Ježíši a on vás osvobodí; „Pokud tě Syn osvobodí, budeš skutečně na svobodě.“ (Jan 8:36). Pokud se vám nedaří získat vítězství skrze Krista sami, pokusit se dostat do kontaktu s na zbožného ministra, nebo jakékoliv skutečné, duchovní dítě Boží, které mohou věřit a modlit se s vámi podle Marka 16: 17,18 a James 5: 14- 20; Římanům 6; 11-14; 8: 1--2.

„Odporuj ďáblu a on ti uteče.“ (Jakub 4: 7). Bud'te naplnění skutečným ohněm Ducha svatého a přestanete kouřit, otrok osvobozený. Poté si naplno užijete život (Jan 10:10) a budete moci radostně zpívat:

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář na adrese info@angp.co.za

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte :

SRDCE ČLOVĚKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)